



1



2



3



4



5



6

肯尼亚大冒险

版权所有:艺萌顾问有限公司

总以为去肯尼亚是一件极其冒险的事，示威动乱感染疟疾黄热病……直到看到 Star 的游记。

他说：肯尼亚之旅实在很冒险，说险，倒不是因为上述原因，实情是——喂长颈鹿，手指摸到长颈鹿的牙齿，惨变“人肉牙刷”；到国家保护区看动物，坐在河边吃早餐，大群的河马就在左边“虎视眈眈”；一见钟情南部海岸原始小岛拉姆，竟然想变卖家产从此移居非洲……

肯尼亚，竟是如此让人向往的一个地方？

1.在安博塞利亚国家公园最常见到大象，它们爱群居，一头象一天可以吃 250 公斤的草。

2.Burchell's Zebra 是非洲三大斑马品种之一，会和角马进行大迁徙。

3.狮子的主要食物是水牛、斑马、牛羚、瞪羚等。

4.最常见的瞪羚身形娇小，尾巴不停摇动，被我们称为“摩打尾”。

5.河马样子笨笨的却非常凶狠，水源附近就能找到它们的踪影。

6.如果你不怕长颈鹿的口水，可以把食物含在嘴边，长颈鹿就会跟你嘴对嘴啦。

7.拉姆人的主要交通工具就是驴，只有少数游客花得起钱用车子代步。

8.驴子在拉姆随处可见。

9.在马赛，项链、手带、手表带、耳环让人眼花缭乱。

10.马赛人天生是设计天才，无论颜色和图案都衬得一绝。

11.刚巧遇上渔民，迫不及待地向我们展示丰富的渔获。

12.Beach House 酒店仍保留传统建筑特色，以珊瑚及石灰作材料。

与动物的缘分还不太差

去肯尼亚的重头戏当然是看动物，在全国五十多个国家公园及动物保护区之中，最受欢迎的是马赛马拉国家保护区和拥有非洲第一峰乞力马扎罗作背景的安博塞利亚国家公园。一般酒店都会安排早、午的 Game Drive，就是坐在吉普车或开顶观光车上去追踪动物们，最常见的动物包括瞪羚、黑斑羚、角马、水牛、大象、长颈鹿和河马等等。

“想看狮子和犀牛，就要靠运气了。”导游说，“狮子一般在清晨猎食，白天天气热都会躲到树下，常见的瞪羚就是它们的美食；而遇到犀牛则不容易，上一次我在安博塞利看到是 1977 年的事了，至于在马赛马拉，犀牛的数量也不多。”好在我们跟动物的缘分还不太差——鸵鸟跟观光车比速度的搞笑场面，小狮子躺在母亲怀里喝奶的温馨场景，万兽之王出巡吓到水牛、大象狂奔的触目惊心，还有特别蔚蓝的天空（因为污染少）、辽阔的草原和雨后明媚的彩虹，至今仍让我觉得不枉此行。

不过在国家公园 Game Drive，不能下车也不能接触任何动物，想近距离亲亲那些可爱的动物们，太难了！幸好首都奈罗比有个长颈鹿保育中心，饲养了十只长颈鹿，游人可以在木屋的小露台近距离喂饲它们。（在肯尼亚可以找到三大种长颈鹿，饲养的是 Rothschild Giraffe，特点是头顶有三至五个角，小腿以下没有斑纹，它是三种长颈鹿中最稀有的品种，一般可活至二十至三十岁。）

饲养员一边介绍一边给我递上混合了干草和小麦的“食物”：“不用怕，只管伸出手给长颈鹿吃。Kelly 开饭啦！Kelly！”我跟着饲养员叫起长颈鹿来，近距离看才发现长颈鹿的眼睛又大又迷人，样子可爱得很。

说时迟那时快，Kelly 马上伸出长长的舌头来，救命呀，都把我添成“口水手”啦！可 Kelly 才不管，再张大口，我的手指竟然能触摸到 Kelly 的牙，这下糟了，要惨变成“人肉牙刷”了。“长颈鹿的舌头有 45 厘米长，嘻嘻！喂完可以去那边洗手。”饲养员在一旁笑嘻嘻地看着我。